EA. ESR mérő módosított mikrovezérlő szolgáltatásai és beépítése

Az eredeti Z86E0412 ZILOG gyártányú mikrovezérlőt korszerűbb PIC16F627A típusú mikrovezérlőre cserélve néhány hasznos kiegészítő funkciót kapunk:

· Mérőzsinór értéke EEPROM-ban tárolódik, nem kell bekapcsolás után nullázni

· Automatikus kikapcsolási idő beállítható 0-tól 9 percig (0: nincs auto kikapcsolás)

· Kikapcsoláskor felvillantja a telepfeszültség értékét

· 7V alatt fényerő csökkentés, 6.5V alatt automatikus kikapcsolás (low bat.)

Csere esetén a következő átalakításokat kell elvégeznünk:

· A mikrokontroller (eredeti lábkiosztás szerinti) 3. és 13. lábait felcseréljük

· 5…10k( ellenállás bekötése a CD4094 IC 2. és 15. lába közé

· A PIC-et fordítva dugjuk az IC foglalatba!!!
Beállítások:

· Első bekapcsolás után a műszert nullázzuk ki

· Pontos, pl. 82(-os ellenállással ellenőrizzük a pontosságot, és ha kell, a 200(-os trimmerrel állítsuk be

· Szabályozható tápegységgel állítsunk be 7V-ot, majd tápláljuk meg vele az ESR mérőt. A 10k(-os trimmert állítsuk be úgy, hogy itt csökkentse le a fényerőt. Ellenőrzésképpen induljunk 9V-ról és nézzük meg, hol csökkenti a fényerőt.

Az új jellemzők használata:

Az automatikus kikapcsolási időt úgy állíthatjuk be, hogy bekapcsoláskor nyomva tarjuk a kapcsolót. 3 másodperc múlva megjelenik a kikapcsolási idő, majd lassan lépked felfele. Várjuk meg a kívánt automatikus kikapcsolási időt, majd itt engedjük el a gombot. Az érték nem felejtő memóriában tárolódik, és minden bekapcsoláskor egy rövid pillanatra látható. Az értéket 0-ra állítva a műszer nem fog automatikusan kikapcsolni.

Ha törölni akarja az EEPROM memóriában tárolt mérőzsinór ellenállást (mert pl. kíváncsi a mérőzsinór ellenállására), akkor zárja rövidre a bemeneti kapcsokat, majd tartsa nyomva a kapcsolót. 3 mp. után a műszer törli a zero értéket. A törlés/ tárolást akárhányszor elvégezheti. 

Mivel a műszer fogyasztása nem alacsony (készenlétben is 10mA), ezért megnövelt automatikus kikapcsolási idővel talán még hamarabb fogja fogyasztani a 9V-os elemeket. Ezért ajánlom 6 db. AA. méretű NiCD cella használatát a 9V-os elem helyett. Vízszintesen egymás mellé ragasztva a műszer aljában kényelmesen elférnek, sokáig működnek egy töltéssel, és a telep gyenge figyelmeztetés/ kikapcsolás is pontosan működik.
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